

春运来了 安全回家

警方多措并举护航春运

本报讯 2019年春运从昨天正式启动至3月1日结束,共持续40天。密集的车流也是对我市交通保障能力的一场考验。我市交警部门多措并举,确保春运期间群众生命财产和出行安全。

昨天上午9点多钟,市客运站里,售票大厅的窗口前已经排起了长龙,市车管所民警正在针对营运车辆安全设施及轮胎进行细致检查。“营运车辆前后轮的磨损有着严格规定,如果中间的凹槽被磨损,则必须及时更换,否则不允许上路。”该民警表示,此外,如果轮胎出现开裂等现象,同样需要进行更换,否则“带病上路”,则爆胎的风险大为增加。

上午10点半左右,沪蓉高速镇江收费站,高速民警正在站外疏导车流。一辆小型面包车被民警拦停后,当民警询问他灭火器在哪里时,得到的回答是找不到了。随后,民警根据法规对其作出罚款200元不记分处罚。市交警支队高速一大队三中队队长唐越群表示,昨天是春运第一天,车流量不是很大,预计出行高峰期将在春节前一周左右开始出现,一直持续到春节前。春节后,返程车流预计将在正月初六出现,一直持续到初十。

市交警支队政治处相关负责人告诉记者,针对春运期间人流、车流增加,恶劣天气可能多

发,各类交通安全风险隐患叠加的特点,只有牢牢抓住源头隐患整治、路面执法管理、严重违法查处、应急指挥处置、便民利民服务等环节,才能确保不发生重特大道路交通事故,不发生因管理原因导致的长时间长距离交通拥堵等事件。

为切实消除安全隐患,前期,市交警部门联合相关部门对“两客一危”运输企业特别是中小型运输企业安全运行状况开展了一次全覆盖的安全大检查,督促运输企业与下属部门、驾驶人层层签订交通安全责任书,落实管理措施。

与此同时,市交警部门将持续开展重点车辆、驾驶人隐患“清

零”,紧盯“两客一危一货”等重点车辆和驾驶人,检验率、报废率、违法处理率、审验率、换证率要实现“5个100%”,将排查出的逾期未检验、逾期未报废的营运车辆和记满12分的营运驾驶人名单通报交通运输部门,严禁不合格的车辆、不合格的驾驶人参加春运。

市交警部门还联动交通运输部门,对过境流量较大、路况复杂的道路,团雾多发、事故较多的路段进行排查,对冬季易积雪结冰的桥梁高架、临水急弯、陡坡隧道和占用公路举办集市庙会、人车拥挤、交通繁忙的城镇道路、乡村路段,重点检查各类标志标线是否清晰齐全,信号灯运行是否正常,安全警示提示标志、安全防护设施是否完善。(景泊 纪军 余长保)

万科社区居民 自编自演迎新春

本报讯 昨天下午,镇江实验学校魅力之城分校体育馆内热闹非凡,七里甸街道万科社区迎新春晚会正在这里举行,这台被称为草根春晚、百姓春晚的晚会,全部由社区居民自编自演,居民们欢聚一堂,载歌载舞喜迎春节。

舞蹈《火火的中国舞》,葫芦丝演奏《阿瓦人民唱新歌》、旗袍秀《江南雨》……舞台上,居民们带来的10多个精彩纷呈的节目,现场一派喜气洋洋。

社区负责人表示,此次社区春晚,让居民们用精心编排的节目传递新时代新风尚,引导居民共同营造美好、优质的社区环境,提升社区居民精神文化水平,丰富了大家的精神生活。(记者 孙晨飞)



喜迎新春 从头开始

近日,京口区健康街道大学山社区组织党员志愿者服务队上门为10余位行动不便的独居老人、困难党员开展“喜迎新春 从头开始”义务理发活动,让老人们以焕然一新的面貌去迎接新的一年。

王爱红 栾继业 摄影报道



自导自演 群众联欢

春节来临之际,下蜀镇新时代文明实践所在文体广场举办迎新春群众联欢会,围绕社会正能量、社会主义核心价值观,以家庭邻里和睦、文明新风、喜迎新春为中心,通过歌唱、舞蹈、快板、评书、小品等表演形式呈现给观众。活动节目为当地群众自编自演,百姓演群众看,弘扬新时代文明实践、喜迎新春。

辛一 杨捷 摄影报道

铁路预计发送旅客114.3万人

本报讯 昨天,记者从镇江火车站获悉,2019年春运镇江铁路部门预计发送旅客114.3万人,日均发送旅客2.8万人,同比增长4.5万人,增幅4.1%。春运高峰期为2月10日(初六),预计发送旅客4.3万人左右。

为应对春运大客流,镇江铁路部门积极调配运力,春运期间,镇江站日常开行普速列车

21对,动车组列车71对;镇江南站日常开行列车48对;丹阳站日常开行普通旅客列车8对、动车组列车60对;丹阳北站日常开行列车12.5对。在此基础上,铁路部门还将陆续增开临客43对,长途方向主要集中在西南、西北、华中等地区,短途主要是上海、安徽、徐州等方向。(曾海蓉 袁婕)

江天900多辆大巴投入运营

本报讯 昨天,记者从江天集团了解到,春运期间,江天集团预计投入营运客车总数为903辆46247座。其中班线车辆606辆32524座,机动运力225辆10430座,厂企交通车72辆3319座。此外还有城市公交、镇村公交、出租车及城市配送货车投入春运。

江天集团相关负责人表示,进入春运后,江天集团所属各车站除开足售票窗口、延长服务时间,还设置民工订票专窗(或接待点)。旅客还可通过“江天微商城”“巴士管家”APP等手机购票或车站自助售票机等多种途径购票。(曾海蓉 沈畅)

首日航闸安全畅通

本报讯 昨天,春运首日,5个船队、467条单船(其中包括32条危险品船舶)从谏壁船闸安全通过,船舶通过量36.78万吨。

记者了解到,交通航道部门专门成立春运应急小组,应急物资物品及时到位,加强对重点岗位尤其是船舶机驾人员的节前安全教育,严防事故。船闸执法小组节前对引航道边坡违法种植进行清理,确保航道安全畅通,加强对危险品船舶过闸的管理。(曾海蓉 范胜洲 锁诗洁)



扫二维码观看春运第一天现场视频



谢道福 摄

“青春志愿行·温暖回家路”活动启动

本报讯 昨天是2019年春运的第一天,为推动青年志愿服务在春运工作中进一步发挥作用,以“公益周末聚”活动为主线,由团市委、上海铁路局镇江站团委等单位共同主办的“青春志愿行·温暖回家路”镇江共青团服务春运“暖冬行动”在镇江火车站北广场顺利启动。

据了解,今年春运期间,团市委委托火车站系统、交通运输系统、卫生系统等单位的团组织和青年文明号集体,成立了春运“畅行联盟”。共招募120名在镇大学生、企事业单位青年组成“春运志愿服务队”,常态化开展春运志愿服务,积极提供志愿服务综合服务,努力实现“一站

式”无缝对接,让旅客的团圆之路畅通无阻。“畅行联盟”服务内容主要包括:为旅客耐心细致地解答问询;为旅客提供导购、导乘、导候服务;为旅客提供针线包、常备非处方药品;为中转运特殊重点旅客提供“购票、候车、上车”一站式服务;协助旅客寻找遗失物品等。

活动现场还举行了集中宣誓,邀请120急救中心为志愿者开展急救知识培训等。青年志愿者帮助旅客搬运行李、提供茶水,市青年文明号服务联盟还为出行旅客发放“暖冬礼包”,给回家过节的旅客们送上志愿服务和新春祝福。(许经纬 谭艺婷)

茅山景区三家老鹅工作坊 成镇江市“食品安全示范小作坊”

本报讯 近日,镇江市“食品示范小作坊”授牌仪式暨现场经验交流会在句容召开,镇江市食药监局对2018年52家“食品放心小作坊”进行了授牌,茅山风景区徐阳老鹅经营部、香村老鹅经营部、杨金元老鹅经营部三家单位被评为镇江市级“食品安全示范小作坊”。

近年来,茅山风景区强化安全意识,优化营商环境,联合市场监管部门加强对茅山老鹅行业的食品安全规范和产业扶持,多措并举推动茅山老鹅产业的发展。加大对茅山老鹅小作坊的改造升级力度,在市场监管部门的大力指导下,科学制定茅山老鹅产业发展规划,划定以石头墩头为主要片区,打造食品小作坊集中加工示范区。截至目前,茅山风景区已成功改造食品小作坊44户,发证数量约占句容全市的40%。同时,搭建银企对接平台,帮助小作坊业主解决缺少发展资金的问题;建设茅山老鹅专业市场,免租金提供给经营户入驻经营;建立茅山电商产业园,开展电商知识培训,鼓励引导有条件的作坊业主发展电商;发挥茅山人家、天贵等企业示范带动作用,提高小作坊业主的品牌意识;利用电视台、微信公众平台等各类媒体大力推介茅山老鹅系列产品,扩大市场知名度和美誉度,帮助小作坊业主打开市场,扩大销售。(史利陵 洪泉辉 胡建伟)

镇江高新区青少年 艺文基地揭牌成立

本报讯 前天上午,镇江高新区青少年艺文基地在万科·翡翠公园揭牌成立。

记者了解到,镇江高新区作为国家级高新技术产业开发区,自实体化运作以来,在坚持项目为王、打造创新创业高地的同时,高新区党工委、管委会也高度重视公共文化事业的高质量发展,十分关心青少年健康成长的人文环境,致力于构建文化繁荣发展的沃土。

此次揭牌的镇江高新区青少年艺文基地,是由高新区管委会和万科集团联合创建,服务于辖区青少年公共文化的重要场所,旨在通过艺术培训、活动举办、组织交流等多种方式,进一步丰富辖区青少年业余文化生活,提高青少年人文艺术素养,乃至促进整个南徐片区青少年文化艺术交流,同时也为开启政企合作共谋的公共文化服务发展模式探索出一条新路子。

艺文基地揭牌成立后,将为高新区乃至整个镇江区域青少年成长提供更多高标准、高质量、高品牌的公共文化服务。(杨凡 陆丽琴 姜萍)

中华老字号 China Time-honored Brand

百年老店 宴春酒楼

江苏省水晶肴蹄非物质文化遗产生产性保护示范基地

【宴春牌水晶肴蹄】

食品生产许可证: SC11132111200228

镇江宴春食品分公司 镇江丹徒新城恒园路72号 88851519 大市口店 解放路87号(苏宁广场旁) 85010477 金山店 金山公园正对面 85516877

回家团缘,今世缘连续三年启动助你回家大型公益活动



名信息即可参与活动。

据悉,本次公益活动,今世缘酒业联合南京客运站以及新华网、扬子晚报、南京晨报等各大媒体,设置了南京、苏州、常州三个发车点,面向全国招募1000余名在外漂泊的游子,免费乘车。

南京地区报名时间为即日起至1月25日。1月24日上午9:00,20辆“团缘大巴”统一从南京汽车客运站陆续发车,分别发往江苏省内的淮安市、宿迁市、连云港市、徐州市、盐城市和山东省临沂市、潍坊市、济南市,安徽省合肥市,河南省洛阳市。

常州地区报名时间为即日起至1月25日,2月1日起发车,陆续发往:

安徽省马鞍山市和江苏省连云港市、淮安市、宿迁市、盐城市、徐州市。

苏州地区开展集赞赢全额报销车票机会,即日起至1月25日中午12点,进入“今世缘酒业”公众号获取活动海报,在朋友圈集赞50赞即可获得报销机会,春节过后凭车票予以报销单程费用。

这个冬天,让回家的路不再寒冷。多年来,今世缘一直采取多样帮扶形式,帮助真正需要帮助的人。据主办方介绍,没赶上团缘大巴的返乡朋友不用着急,还可以参加“抖音集赞赢全额报销车票”活动。即日起,只需在返程途中拍摄回家路上的风景,或体现回家/春运/新年等元素的

短视频。在“今世缘酒业”公众号内回复关键词“车票报销”获取报名链接并上传相关信息,在抖音app上传视频并带上话题“春节回家一路有缘”同时@今世缘酒业官方抖音账号。即日起至2月12日中午12点,点赞排名前100名乘客即可在节后获得全额报销回家单程车票的机会和今世缘美酒。(乘车时间为2019年1月21日至2月12日之间,车票类型可为大巴、高铁、动车,且单张车票价格不高于300元)

今世缘酒业秉持着“酿美酒,结善缘”的企业使命,践行“讲善惜缘,和谐发展”的企业核心价值观,为人民谋福利,送温暖。为了让更多在外

打拼一年的游子温暖回家,今世缘酒业在2017年、2018年春运期间连续举办的“缘系万里,让爱回家”助你回家团缘大型公益活动已成功将数千名乘客平安送到家。

“今世缘把在外游子送回家,比什么礼物都强。”网友“故事围你”热情点赞了今世缘的爱心善举;网友“撩人老林”说,今世缘每年的这个活动是最有爱了;网友“郑玫”则表示,缘文化,感人文化,广结善缘回报社会;网友“风光无限”称,支持今世缘义举,助游子团圆。

网友“刘学政”说,今世缘,我们真正地有缘!我是去年乘“缘系万里,让爱回家”的受益打工者。“感谢

今世缘酒业想着我们在外打工的人,今年我又报名提交啦!

“2017年,我们包下了数百辆滴滴专车,将近千名有缘人平安送回家乡,大家的感谢信,以及报平安的小视频,一度将工作人员的手机内存占满。”据今世缘工作人员介绍,2018年,今世缘包下了20余辆“团缘大巴”,帮助上千名有缘人平安归乡。“发车仪式现场人山人海,当看到每个人脸上洋溢着回家的喜悦时,才是我们真正的幸福。”他说,今年,我们将采取比往年更加灵活多样的形式帮助更多的有缘人平安回家,幸福团圆。